
Montageanleitung  Urinal mit Spüldüse für Batteriebetrieb 
Mounting instructions  Urinal for battery supply with jet nozzle  
Notice de montage  Urinoir avec diffusseur pour alimentation par pile 
Montageaanwijzing  Electronisch Urinoir met batterij en sproeikop
Istruzioni di montaggio  Orinatoio con spruzzatore di sciaquo a batteria
Instrucciones de montaje  Urinario con dispersor de lavado para pila
Instruções de montagem  Urinol com jacto de dispersão com alimentação a pilha
Montaj kılavuzu  Su yönlendirme jetli pilli pisuar
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Lage der Befestigungspunkte
Wasseranschluss

Position of fixing points
Water supply

Emplacement des points d'ancrage 
Raccordement d’eau

Positie van de bevestigingspunten
Wateraansluiting

Posizione punti di fissaggio
Raccordo idraulico

Posición de los puntos de sujeción 
Puntos de alimentación de agua

Posição das fixações
Pontos de água

Montaj yerleri
Su bağlantı noktaları

໑ᇉܬ
ඪ܉
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34
0
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Technische Verbesserungen und optische Veränderungen an den abgebildeten Produkten behalten wir uns vor. 
We reserve the right to make technical improvements and enhance the appearance of the products shown. 
Nous nous réservons le droit d’apporter des améliorations techniques et de modifier l’apparence visuelle des produits présentés. 
Technische verbeteringen en optische wijzigingen ten opzichte van de afgebeelde producten voorbehouden. 
Con riserva di apportare modifiche tecniche. 
Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones técnicas y de aspecto de los productos representados.
Reservamo-nos o direito de efectuar melhorias técnicas e alterações visuais que beneficiem os produtos apresentados. 
Belirtilen ürünlerinde teknik iyileştirme ve görsel değişiklik yapma haklarımız saklıdır.
Ⴕ࠶ඓ࣐ۆƗГۆєӈ݆۳නଃ֬ಊ৭è
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Elektronikeinheit austauschen
Replacing the electronic unit
Remplacer l’unit électronique
Elektronische eenheid vervangen
Sostituzione dell unit elettronica
Cambiar la unidad electrónica 
Substituição da unidade electrónica
Elektronik ünite değişimi
ࡸሷჴߗ۾

2
1

# 1002960000 1 2 3

4 5 6 7
0,6 Nm

8 MAL_56810/14.02.4



Batteriewechsel
Battery replacement
Remplacement de la pile
Batterijvervanging
Sostituzione della batterie
Cambiar la batería 
Substituição da bateria
Pil değişimi
Ԅߗ۾

6V/Lithium

2
1

4 5 6 7

6V/Lithium (IEC: CRP2)
# 1002130000 1 2 3

0,6 Nm
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Magnetventil austauschen
Replacing the solenoid valve
Remplacer l’électrovanne
Magneetventiel vervangen
Sostituzione della valvola
elettromagnetica

Cambiar la válvula magnética
Substituição da electroválvula
Selenoid valf değişimi
Տًߗ۾

2
1

4 5 6 7

# 1002110000 1 2 3

8 9 10 11

12

0,6 Nm
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Schmutzsieb reinigen
Cleaning the dirt trap
Nettoyer le filtre impuretes
Vuilzeef reinigen
Pulizia del filtro
Limpiar el filtro de suciedad
Limpeza do filtro
Pislik tutucu temizliği
౩য়հඪຜ

5 6

1 2 3 4

0,6 Nm
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Duravit AG
Werderstr. 36
78132 Hornberg
Germany
Phone  +49 78 33 70 0
Fax  +49 78 33 70 289
info@duravit.de
www.duravit.de
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